

НОВОСТЬ
05.10.2017

В ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» НАЗВАЛИ ЛУЧШИХ ПО ПРОФЕССИЯМ

4-5 октября в Волгограде прошел конкурс профессионального мастерства работников ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» на звание «Лучший по профессии». В третий раз местом проведения конкурса стал Волгоград. В торжественной церемонии открытия, которая проходила в ДК «Царицын», приняли участие первые лица компании, а также руководители дочерних обществ ПАО «ЛУКОЙЛ» в Волгоградской области.

За звание «Лучший по профессии» боролись представители Перми, Республики Коми, городов Западной Сибири, Волгоградской области и г. Кстово. Все участники финала конкурса ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» прошли отбор, победив в аналогичных соревнованиях на своих предприятиях.

В этом году свои профессиональные компетенции продемонстрировали электромонтеры, работающие в сфере нефтепереработки, а также слесари-ремонтники по направлениям производственной деятельности «Теплоэнергетика», «Водоснабжение и водоотведение» и аппаратчики химводоочистки.

В первый день профессиональных состязаний участники продемонстрировали теоретические знания и практические навыки работы, а также умение оказывать первую помощь на манекене. Судьба призовых мест решалась во второй день во время выполнения практического задания.

Свои практические навыки конкурсанты демонстрировали на производственной площадке ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка».

Практическое задание для аппаратчиков химводоочистки — техническое обслуживание фильтров и проведение анализа.

Слесари-ремонтники в ходе выполнения практического задания производили ремонт и регулировку предохранительного клапана.

На практическом задании электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования выполняли монтаж и наладку схемы плавного пуска электродвигателя переключением обмоток «звезда-треугольник». Участники работали звеньями. Эта номинация собрала самое большое число участников

— девять пар наиболее квалифицированных специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

В итоге в конкурсе электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования первое место заняли работники Волгоградского регионального управления – Виктор Перфилов и Евгений Шустов. На втором месте их коллеги из Пермского регионального управления – Алексей Старицын и Ильяс Аминов. На третьем месте - представители Западной Сибири – Максим Бородин и Григорий Балчугов.

Среди слесарей-ремонтников первое место занял представитель Волгоградского регионального управления Даниил Чурзин, второе - его коллега из Пермского регионального управления Даниил Сычев, третье - Исретали Ремиханов из Западной Сибири.

В конкурсе «аппаратчик химводоочистки» соревновались только женщины. Первое место досталось Веронике Аксеновой из Западной Сибири, второе - представительнице Волгоградского регионального управления Яне Никоненко, третье – Наталье Поповой из Республики Коми.